

# 担任助演嘉宾 和王一博“C位”热舞 咱厝7岁萌娃亮相《这！就是街舞》总决赛

本报讯(记者 李诗怡)近日,街舞选拔类真人秀《这！就是街舞》(以下简称“《这街》”)第五季总决赛在澳门举行,中外舞者共同带来了一场舞蹈盛宴。在星光璀璨的总决赛舞台上,晋江7岁萌娃赖凯翔可爱亮相,他不仅成为助演嘉宾,更和队长王一博、刘雨昕等明星近距离互动,圈粉无数。

赖凯翔来自西街园赖厝社区,4岁开始学习街舞,曾参加包括央视《小不点大能耐》等在内的多个综艺节目。其实,这并不是赖凯翔第一次亮相《这街》。去年,小小年纪的赖凯翔参加了《这街》第四季,凭借酷炫的表演收获了许多关注,不少舞者和观众都知道了有一个来自福建晋江的街舞小达人“翔哥”。

谈及今年和《这街》再度结缘,赖凯翔的母亲陈雅玲透露,这次凯翔是受法国选手 Dykens 邀请担任助演嘉宾,一起演绎节目《街舞足球有搞头》。“10月16日收到邀请,考虑到上学等原因,本来我不打算过去,但孩子很想去,他觉得 Dykens 很厉害,很想去参加。”陈雅玲说,这次孩子能够实现心愿,要感谢晋江中和中心小学校长和老师的支持,还有舞蹈老师小健的积极推动。

10月19日,在家人的陪伴下,赖凯翔动身出发,和节目团队汇合,开始参与排练。“我们过去算是比较晚的,其他人都已经在排练了,大家都很热情地教他动作。”作为团队里年龄最小的舞者,赖凯翔表现出了极高的专业性和敬业精神,不仅学动作快,很快就跟上大家,而且肯吃苦,无论多晚都坚持和大家一起排练。“基本下午到晚上都在练,大家都比较照顾他,到晚上11点多会让他先回去。最后几天要彩排走位,都要熬夜,但他从不会喊累,和大家一起熬到很晚,直到彩排完成。”陈雅玲说。

排练时,还发生了一件有趣的事。有一回,赖凯翔跑到另一间练舞房,看刘雨昕队伍练舞。见他年纪小,为了保证安全,刘雨昕最后亲自把他送了回来。刘雨昕还跟赖凯翔说了他去年参加《这街》的表演,并夸了他。休息时,赖凯翔会和其他舞者一起踢球,还会教 Dykens 跳breaking(霹雳舞),无论走到哪,俨然都是“团宠”般的存在。

总决赛当晚,灵感来源于《少林足球》的《街舞足球有搞头》嗨翻全场,不仅风格轻松嘻哈,且兼具运动美感。在一群成年舞者中,赖凯翔毫不怯场,个子虽小但充满能量,舞姿洒脱自如,一举一动都架势十足,成为节目一大亮点。

值得一提的是,当晚的开场大秀,赖凯翔更是“C位”亮相。在全场热烈的欢呼声中,身穿黄色上衣的赖凯翔牵着王一博的手走到舞台中央,跟随音乐尽情跳跃,自信舞蹈。“加油,你很棒!”赖凯翔亮眼的表现获得了王一博的赞赏,并数次和他击掌,为他加油。陈雅玲透露,一直以来,王一博都是赖凯翔十分喜欢的舞蹈前辈,这次能和偶像近距离互动,并获得偶像的鼓励和称赞,让赖凯翔高兴不已。

谈及这次特别的经历,陈雅玲直言,总决赛一共持续了8个小时,凯翔全程都很兴奋,认真观看学习前辈们的舞蹈表演,全身心投入其中。“我再次看到了儿子对街舞的热爱。一路收获的关爱和鼓励,相信对孩子未来成长之路有很大的帮助。”

据悉,《这！就是街舞》是优酷推出的街舞选拔类真人秀。节目通过“明星导师+专业舞者真人秀”的模式,采取个人选拔、团队作战的表演方式,在四位队长的带领下组成四支战队,进行团队间的群舞Battle,最终产生总冠军。第五季由韩庚、王一博、刘雨昕、李承铉担任队长,法国舞者 Zyko 获得冠军。



赖凯翔(右)和王一博(中)合影。



赖凯翔在《街舞足球有搞头》节目中。

## 体育中心体育场 9日起暂停对外开放

本报讯(记者 李诗怡)昨日,晋江市体育中心发布公告,因举办晋江第二实验小学田径运动会及2022年中国足球协会超级联赛,2022年11月9日至2023年1月3日体育场暂停对外开放。请市民朋友们相互转告,以免跑空。

## 中乙第二阶段 泉州亚新队 明日对阵海南之星队

本报讯(记者 张茂霖)明日,2022年中乙联赛第二阶段第3轮比赛将举行,泉州亚新队将于14时30分对阵海南之星队。

据悉,在第二阶段前2轮比赛中,泉州亚新队先是2:3不敌江西黑马青年队;随后,因对手内蒙古草上飞队缺战,按照弃权处理,获利3:0取胜。目前,球队以1胜1负积3分的战绩,排名保级二组第3位。海南之星队在首战以3:2战胜青岛红狮队,随后以1:1战平珠海海琴澳队。目前,球队以1胜1平的战绩,排名保级二组第二名。

# 智慧平台赋能 网格筑牢屏障 陈埭多举措抓实常态化疫情防控

本报记者 王诗伟 董严军 通讯员 林云智

打造智能化管控平台、网格化阵地;完善机制,提升应急处置能力;发动社会力量,防控宣传入民心;“敲门行动”“密网大排查”持续开展……

当前,外防输入压力依旧较大,尤其是对晋江陈埭镇来说,超过40万人的常住人口,人员流动性强、货运物流频密,常态化疫情防控依旧是一场硬仗。为此,陈埭镇从从严实抓好常态化疫情防控工作的同时,在实践中探索和创新更加行之有效的工作举措,从建立健全工作机制、强化组织、硬件设施、信息系统、应急能力建设等方面入手,用一系列“硬核”举措,不断提升疫情防控质效,织密疫情防控网。



陈埭镇疫情防控智慧管理系统。

### 数字化赋能 提升智慧防控水平

“人口密度高、人员流动性强,带来了较大的防控难度。如何在‘压力山大’的客观环境下,安全有序抓好疫情防控工作,要求我们既要出‘实招’,还要想‘妙招’、用‘巧招’。”陈埭镇相关领导说,“总结过往的防控经验,大数据是一把‘利器’,也是重要的工作抓手。”

今年5月,陈埭镇打造了一套一体化智慧指挥与防控平台——陈埭镇疫情防控智慧管理系统。

走进陈埭镇“三公一大”工作专班指挥中心,一个大型显示屏上是全镇的实时防控信息。大屏幕的主页面以图表为载体,直观展示在管人员来源城市分布、居住村分布、每日新增管控情况、核酸采样落实情况等信息,便于决策层实时掌握疫情防控相关数据信息。

根据防控需要,镇村两级可以从人员管控、核酸采样、疫情资讯等功能模块进入更多的相关页面,开展更多的工作。通过人员管控模块,各村(社区)可对下发数据,将需管控人员信息录入系统,形成台账,进行动态管控。通过核酸采样模块,村级防疫专员可用手机随时随地录入需入户核酸人员信息,实现与卫生院无缝衔接;卫生院也可及时掌握采样进度,查缺补漏,确保完成每日入户采集核酸任务。通过疫情资讯模块,相关单位可及时发布疫情防控政策和动态,便于各村(社区)、各单位及时按照上级政策和工作部署,有针对性开展防控工作。

该系统正式运行以来,陈埭镇“三公一大”专班人员不断在防控实践中完善功能、补充板块、升级程序,通过规范化流程、信息化处理、智能化管控、简单化操作,实现疫情防控信息实时动态更新、工作闭环管理,让各环节的防控工作得到全面加强,而且更加科学、更加精准。而该平台也成为陈埭镇全面提升基层治理水平的重要举措。

### 规范化建设 实现高效应急处置

疫情防控进入常态化以来,陈埭镇还在防控机制的科学化、规范化建设上“精雕细琢”,进一步提升疫情防控应急处置能力。

聚焦如何安全规范有序做好人员排查管控、流调溯源、入户核酸、隔离转运等工作,陈埭镇从健全应急处置队伍、规范应急处置机制,提升隔离转运效率入手,全面加强应急处置规范化建设。

在应急处置队伍建设上,陈埭镇以8个值班点为基础,建立8支镇级应急处置队伍和“三公一大”融合协同工作组培训和演练。同时,为进一步梳理应急处置工作流程,明确防控指挥部各成员单位工作职责,镇防控办组织应急处置工作组分组建立应急处置预案,并梳理汇总建立一份总案。据了解,近期,陈埭镇协同上级防控办深入村(社区)开展疫情应急处置实战演练。

在提升隔离转运效率方面,陈埭镇建立“平战”结合隔离转运快速响应机制,组建镇、村两级隔离转运工作专班,细化转运工作流程。各村(社区)设立联络员及接驳地点,镇级设立前导车和指引员,严格风险人员分类上车,有序转运,做到市、镇、村多方无缝衔接。同时使用微信小程序“晋行”实现转运任务、车辆、司机、需转人员、隔离点全流程闭环管理、动态跟踪。

### 网格化管理 推进防控穿透落实

网格是社会管理体系的末梢。疫情防控指令要快速穿透落实到“最后一米”,网格化管理是关键。为实现疫情防控精准化、精细化,陈埭镇探索了一批以“网格”为主要依托的党建引领基层治理做法,让疫情防控工作开展得更扎实。

在推进网格化治理工作中,陈埭镇科学划分一级网格26个、二级网格175个、三级网格608个,镇机关工作人员全部下沉到村(社区)一级网格,广泛发动党员、村民代表、志愿者、企业负责人、房东等人员加入三级网格服务队,先后招录专兼职网格员1792人,网格志愿者1600余人,为网格治理队伍注入源头活水。

同时,出台《陈埭镇网格化实体运作要点清单》,按照因地制宜、服务便民的原则,建立村级网格实体阵地(党群服务站、服务点),做好网格地图、工作流程图、人员职责分工等挂牌上墙;建立网格例会、巡查走访、事件上报、穿透管理等工作机制;常态化开展疫情防控网格化管理业务培训,提升网格员疫情防控工作水平。

陈埭镇还充分发挥网格运行机制优势,组织各村(社区)以网格为单位,常态化组织开展“敲门行动”。网格员逐栋逐户逐企拉网式排查重点场所防控措施是否到位、重点人群核酸检测是否落实、风险人员来晋是否报备,及时发现风险,排除隐患,落实问题闭环整改,以“小网格”筑牢疫情防控“大屏障”。

### 多样化宣传 凝聚群防群控合力

疫情防控事关人人,巩固疫情防控成果、守护健康家园,需要广大群众的主动支持与配合。面对庞大的防控基数,陈埭镇多措并举加强社会面宣传力度,凝聚群众向心力,引导群众积极参与疫情防控工作,全力织密群防群控的“防疫网”。

在做到疫情防控宣传“上街、上墙、上屏、上栏”的同时,陈埭镇还探索创新多项宣传举措。

过去一个多月以来,各村(社区)不少网格员在参与“敲门行动”时,身着印有动漫形象的宣传服入户,上面印有(返)晋登记二维码和风险人员未如实申报线索举报电话。这套吸引眼球的防疫文化衫让群众容易注意到疫情防控的相关信息,让防控宣传更有共鸣、亲和力。

像这样的接地气创新举措,在陈埭还有不少。今年7月,陈埭征集200多名摩的师傅,向他们发放印有(返)晋登记二维码和相关线索举报电话的防疫宣传马甲,并组织他们穿着宣传马甲走街串巷广泛宣传。此外,陈埭镇还制作了多个疫情防控宣传动漫、短视频,在公共场所电子屏幕滚动播放;每天在各村(社区)各网格员群穿透式转发包含疫情防控政策“早安陈埭”宣传图片。

通过多平台、多渠道的宣传,陈埭镇将疫情防控宣传做得“有声有色”,做到全覆盖、深入民心。

与此同时,为调动全民参与疫情防控的积极性,陈埭镇还专门制定了多项有奖政策。对提供中高风险地区入晋人员未如实申报线索,经查证属实的,奖励8000元;对提供涉疫重点地区入晋货物及其司乘人员未申报线索,经查证属实的,奖励10000元;举报偷私渡、海上非法交易、走私成品油及货物等涉海违法线索的,经查证属实,对举报人最高奖励15万元。各奖励政策设定以来,已多次兑现奖励,实现了以奖促防。

行百里者半九十,疫情防控工作任重道远。陈埭镇有关领导表示,将毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针;同时,不断增强信心和耐心,按照上级工作部署,慎终如始抓好疫情防控各项工作。



身着印有动漫形象宣传服的网格员在参与入户行动。



摩的师傅宣传防疫。